

Додаток
до рішення Київської обласної ради
від 09 червня 2023 року № 614-18-VIII

Перелік
оголошених територій та об'єктів природно-заповідного фонду
місцевого значення на території Київської області

№ з/п	Назва, категорія, тип	Орієнтовна площа (га)	Місцезнаходження	Характеристика	Підприємства, установи та організації, у віданні яких перебуває дана територія, об'єкт
1	2	3	4	5	6
1	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Сонячна галявина»	0,1	Квартал 430 виділ 2 Плесецького лісництва ВП НУБіП України «Боярська лісова дослідна станція» у Фастівському районі	Цінна лісова ділянка з сосновими та вільховими насадженнями. Територія є ареалом поширенням виду, який охороняється згідно з Додатком I до Бернської конвенції та занесений до Червоної книги України – сон широколистого (<i>Pulsatilla patens (L.) Mill.</i>), а також виду, який занесений до Червоної книги України – сон чорніючий (<i>Pulsatilla pratensis</i>)	ВП НУБіП України «Боярська лісова дослідна станція»
2	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Три кургани біля села Пологи-Вергуни»	0,8	За межами с. Пологи-Вергуни в адміністративних межах Ташанської сільської територіальної громади Бориспільського району	Територія є ареалом поширення ковили волосистої (<i>Stipa cavillata L.</i>), занесеної до Червоної книги України	Ташанська сільська рада

1	2	3	4	5	6
3	Ботанічний заказник місцевого значення «Галайківський пагорб»	1,1	За межами с. Галайки в адміністративних межах Тетіївської міської територіальної громади Білоцерківського району	Територія є ареалом поширення виду, який охороняється згідно з Додатком I до Бернської конвенції та занесена до Червоної книги України – сон розкритий (широколистого) (<i>Pulsatilla patens</i> (L.) Mill.)	Тетіївська міська рада
4	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Сосни гори Афона»	0,02	вулиця Озерна, 35, м. Богуслав в Обухівському районі	Збереження двох цінних екземплярів сосни Веймута (<i>Pinus strobus</i> L.), які привезені з гори Афон	Релігійна організація «Свято-Миколаївський чоловічий монастир Київської Єпархії УПЦ (ПЦУ)»
5	Гідрологічна пам'ятка природи місцевого значення «Джерело Святого Миколая»	0,1	вулиця Озерна, м. Богуслав в Обухівському районі	Збереження унікальної природної території, гідрогеологічного утворення з витоком джерела мінералізованої води	Богуславська міська рада
6	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Дуб Межовий»	0,01	вулиця Корсунська, м. Богуслав в Обухівському районі	Збереження цінного екземпляра дуба звичайного віком біля 200 років. Обхват дерева 2,7 м, висота 18 м	Богуславська міська рада
7	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Дуб Чумацький»	0,01	с. Тептіївка в адміністративних межах Богуславської міської територіальної громади Обухівського району	Збереження цінного екземпляра дуба звичайного віком біля 300 років. Обхват дерева 3,2 м, висота 22 м	Богуславська міська рада
8	Ландшафтний заказник місцевого значення «Зелена балка»	3,2	між вул. Кузьми Краськова та вул. Гончарна, м. Обухів в Обухівському районі	Територія є ареалом поширення цибулі ведмежої (<i>Allium ursinum</i>), занесеної до Червоної книги України	Обухівська міська рада

Заступник голови

Тетяна СЕМЕНОВА